SMART SERIES (IR REMOTE)
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USER MANUAL
SMART RGB+W LED
with IR Remote

General information:

- Operating Temperature: -5 - 40°C.

- This lamp is suitable for use in
dimmable circuits.

- Indoor use only.

- Use only in dry locations.

- The lamp must be controlled with the
provided remote controller.

- Keep away from fire.

- Do not dismantle or charge the battery.
- Do not short circuit the battery.

- Pay attention to the polarity when
changing batteries.

POUZIVATELSKA PRIRUCKA
INTELIGENTNE RGB+W LED
s IR dialkovym ovladanim

V3eobecné informacie

- Prevadzkovs teplota: -5 - 40 °C.

- Toto svietidlo je vhodné na poutitie v
stmievatelnjch obvodoch.

ie Len vo vntornych priestoroch.
uzivajte len na suchych miestach.

- Svietidlo sa musi ovladat pomocou dodaného
dialkového ovladata.

- Uchovavajte mimo dosahu ohiia.

- Nerozoberajte ani nenabfjajte batériu.

- Batériu neskratujte.

- Pri vymene batérif dbajte na polaritu.

YNYTCTBO 3A YNOTPEBY
CMAPT Pr6+B NIEQ
ca VIP parbuHCKiM ynpasbayem

OnuwTe uHpopmaumje

- PagHa Temneparypa: -5 - 40°Ll.

- OBa namna je noropHa 3a ynoTpeGy y Kpyrosuma ca
wmoryhHowhy npuryuwersa.

- Camo 3a yHyTpautby ynotpe6y.

- KopuCTUTe Camo Ha CyBIM MecTMa.

- Jlawna ce Mopa KoWTponWcatu nomofy
NPUNOXEHO AAMLUHCKOT yNpaB/baya.

- [ipxwTe pare o Batpe.

- Hemojre pacTagmarin wnv nywuTy Gatepujy.

- Hemojre Kparko cnojumi Gatepujy.

- O6patute naxiby Ha MONapUTeT Kaja Merbate
Gatepuje.

ETXEIPIAIO XPHXTH
SMART RGB+W LED
He Tnhexelplotipio IR

levikég TEAnpopopieg

- @eppokpacia Aetoupyiac -5 - 40°C.

- AUT6C 0 AapTeTpac ival KataAnAog via Xprion o&
KukhpaTa pe Suvatomta dimmal

- Xprion HOVO O€ ECWTEPIKOUG XWPOUG.

- Xprion Hévo o€ Enpég ToToBesieC.

- O Aapmripac TpETE va ehéyyetal P TO
TLapEXGHEVO TNAEXEIPIOTHPIO.

- KpatoTe Tov pakpid aTtd guid.

- Mnv amoouvappoloyeite i goprilete Ty
pmarapia.

- MV BpaxukukhbVeTe TV HTEatapia.

- Mpooéxete TV TroMKGTTA Katd Ty akhayn Twy
pTatapiov.

PBbKOBOACTBO 3A

MOTPEBUTENA
SMART RGB+W LED
C AUCTaHLMOHHO ynpasneHue IR

0O6wa nHdopmaumsa

- Pa6otHa Temneparypa: -5 - 40°C.

- Tasu namna e nopxogswa 3a WINON3BaHe BbE
BEpUIU C BL3MOXHOCT 32 AUMVPaHe.

- YnoTpe6a camo Ha 3aKpuTo.

- Manon3saiite camo Ha Cyxvi mecTa.

- flamnata Tpr6Ba ma ce ynpasnABa
PE/OCTABEHOTO AMCTAHUMOHHO ynpaBNeHye.

- fla ce nasv ot orbH.

-He iiTe n He e 6:

- He BKniouBaiiTe 6aTepuATa Ha Kbco.

- OGpbujaiiTe BHAMAHWE HA MONAPHOCTTA NpY
CcMAHa Ha GaTepnnTe.

BENUTZERHANDBUCH
SMART RGB+W LED
mit IR-Fernbedienung

Allgemeine Informationen

- Betriebstemperatur: -5 - 40°C.

- Diese Lampe ist fir den Einsatz in dimmbaren
Schaltkreisen geeignet.

- Nur fiir Innenréume geeignet.

- Nur in trockenen Rdumen verwenden.

- Die Lampe muss mit der mitgelieferten
Fernbedienung gesteuert werden.

- Von Feuer fernhalten.

- Die Batterie darf nicht zerlegt oder aufgeladen
werden.

- SchlieBen Sie die Batterie nicht kurz.

- Achten Sie beim Batteriewechsel auf die
Polaritat.

UZIVATELSKA PRIRUCKA
SMART RGB+W LED
s infracervenym dalkovym

HASZNALATI KEZIKONYV
SMART RGB+W LED
IR taviranyitoval
Altalanos informaciok
- Mikdési homérséllet:

hasznalatra alkalmas.
- Kizarélag beltéri hasznalatra.

- Csak szaraz helyen hasznalhat
- A lampat a mellélelt taviranyitoval kell
vezérelni.

- Tzt tavol tartando.

- Ne szerelie szét és ne toltse fel az
aldumulstort.

- Ne zérja révidre az aklumulatort.

- Az elemek cseréjekor iigyeljen a polaritasra.

PRIRUCNIK ZA UPOTREBU
SMART RGB+W LED
s IR dalji upravljacem

Obecné informace
- Provozni teplota: -5 - 40 °C.
- Toto svitidlo je vhodné pro pouziti ve
stmivatelnjch obvodech
~Pouze pro vnitini pouit
- Pouzivejte pouze na suchych mistech.
- Svitidlo musi byt ovladano dodanym dalkovym
ovladacem.
- Uthovave}te mimo dosah ohng.

Baterii nerozebirejte ani nenabijejte.
 Baterii nezkratujte.
- Pfi vyméné baterif dbejte na polaritu.

MANUAL DO UTILIZADOR
SMART RGB+W LED
com controlo remoto IR

Informagoes gerais

- Temperatura de funcionamento: -5 - 40°C.

- Esta lampada ¢ adequada para utilizagio em
circuitos regulaveis.
- Apenas para utilizagao no interior.
- Utilizar apenas em locais secos.

- Alampada deve ser controlada com o controlo
remoto fornecido.

- Manter afastado do fogo.

- Nao desmontar nem carregar a pilha.

- N&o provoque um curto-circuito na pilha.

- Prestar ateng3o  polaridade quando mudar as
pilhas.

MANUALE D'USO
LED RGB+W INTELLIGENTE
con telecomando IR

Informazioni generali

- Temperatura di funzionamento: -5 - 40
- Questa lampada & adatta all'uso in
dimmerabili.

- Solo per uso interno.

- Utilizzare solo in ambienti asciutti.

- La lampada deve essere controllata con il
telecomando in dotazione.

- Tenere lontano dal fuoco.

- Non smontare o caricare la batteria.

- Non cortocircuitare la batteria.

- Prestare attenzione alla polarita quando si
sostituiscono le batterie.

GEBRUIKERSHANDLEIDING
SMART RGB+W LED
met IR-afstandsbediening

Algemene informatie

- Bedrijfstemperatuur: -5 - 40°C.

- Deze lamp is geschikt voor gebruik in dimbare
circuits.

- Alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.

- Alleen gebruiken op droge locaties.

- De lamp moet worden bediend met de
meegeleverde afstandsbediening.

- Uit de buurt van vuur houden.

- De batterij niet demonteren of opladen.

- Sluit de batterij niet kort.

- Let op de polariteit bij het vervangen van de
batterijen.

Opce informacije

- Radna temperatura: -5 - 40°C.

- Ova svjetiljka je prikladna za koristenje u
prigusivim krugovima.

- Samo za unutarnju upotrebu.

- Koristite samo na suhim mjestima.

- Lampom se mora upravijati isporucenim
daljinskim upravijacem.

- Driati dalje od vatre.

- Nemojte rastavljati niti puniti bateriju.

- Nemojte kratko spojiti bateriju.

- Pazite na polaritet kada mijenjate baterije.

VARTOTOJO VADOVAS
SMART RGB+W LED
su IR nuotolinio valdymo pultu

Bendroji informacija

- Darbiné temperatira: -5-40 °C.

- 3ig lempa galima naudoti reguliuojamo
apévietimo grandinése.

- Naudojama tik patalpose.

- Naudokite tik sausose patalpose.

- lempa turi bati valdoma pateiktu
nuotolinio valdymo pulteliu.
- Saugokite nuo ugnies.

- Neidardykite  ir
akumuliatoriaus.

- Neuidaryl
akumuliatoriumi.

- Keisdami baterijas atkreipkite démesj j
poliskuma.

nejkraukite

trumpojo jungimo su

MANUAL DEL USUARIO
SMART RGB+W LED
con mando a distancia IR

Informacion general

- Temperatura de funcionamiento: -5 - 40°C.
- Esta lampara es adecuada para su uso en
circuitos regulables.

- Uso exclusivo en interiores.

- Utilizar sélo en lugares secos.

- La lampara debe controlarse con el mando
a distancia suministrado.

- Mantener alejada del fuego.

- No desmonte ni cargue la bateria.

- No cortocircuite la pila.

- Preste atencion a la polaridad cuando
cambie las pilas.

LIETOTAJA ROKASGRAMATA
SMART RGB+W REZULTATA
ar IR talvadibas pulti

Vispariga informacija

- Darba temperatra: -5 - 40°C.

lampa ir piemérota lietosanai aptumsojamas
kédés.

- Lietosana tikai iekstelpas.

- Izmantojiet tikai sausas telpas.

- Lampa jakontrolé ar komplekts ieklauto
talvadibas pulti

- Sargét no uguns.
- un
- Nedariet i ienoj ar

- Mainot baterijas, pievérsiet uzmanibu
polaritatei.

MANUAL UTILIZATOR
LED INTELIGENT RGB+W
cu telecomanda IR

Informatii generale
- Temperatura de functionar
- Aceasta lamp3 este potrivita pentru
utilizarea in circuite cu variator de
intensitate.

Utilizare numai in interior.
- Utilizati numai in locuri uscate.
- Lampa trebuie s3 fie controlatd cu
telecomanda furnizata
- Ase pastra departe de foc.
- Nu demontati sau lncan:an bateria.

- Nu scurtcircuitati bateri

atunci cand
schimbati bateriile.

UPORABNISKI PRAVILNIK
PAMETNI RGB+W LED
z daljinskim upravljalnikom IR

Splo3ne informacije

- Delovna temperatura: -5-40 °C.

- Ta svetilka je primerna za uporabo v
tokokrogih z moznostjo zatemnitve.

- Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

- Uporabljajte samo na suhih mestih.

- Svetilko je treba upravijati s prilozenim
daljinskim upravijalnikom.

- Hranite stran od ognja.

- Ne razstavljajte in ne polnite baterije.

- Ne izvajajte kratkega stika z baterijo.

- Pri_menjavi baterij bodite pozorni na
polariteto.

INSTRUKCJA OBSLUGI
SMART RGB+W LED
z pilotem na podczerwien

Informacje ogélne

- Temperatura pracy: -5 - 40°C.

- Ta lampa nadaje sig do uzytku w obwodach

z funkcja Sciemniania.

- Tylko do uzytku w pomieszczeniach.

- Uzywac tylko w suchych pomieszczeniach.

- Lampa musi byé sterowana za pomocy
pilota zdalnego

- Trzymac z dala od ognia.

- Nie demontowa¢ ani nie tadowac

akumulatora.

- Nie doprowadzac do zwarcia akumulatora.

- Podczas wymiany baterii nalezy zwracac

uwage na biegunowosc.

MANUEL DE

L'UTILISATEUR
SMART RGB+W LED
avec télécommande IR

Informations générales

- Température de fonctionnement : -5 - 40°C.
- Cette lampe peut é&tre utilisée dans des
circuits a gradation.

- Utilisation a l'intérieur uniquement.

- Utilisation uniquement dans des endroits
secs.

- La lampe doit étre contrélée a l'aide de la
télécommande fournie.

- Tenir a l'écart du feu.

- Ne pas démonter ou charger la batterie.

- Ne pas court-circuiter la batterie.

- Respecter la polarité lors du remplacement
des piles.

BRUGERMANUAL
SMART RGB+W LED
med IR-fjernbetjening

Generel information

- Driftstemperatur: -5 - 40°C.

- Denne lampe er egnet til brug i dempbare
kredslob.

- Kun til indendors brug.

- M3 kun bruges pa torre steder.

- Lampen skal styres med den medfolgende
fiernbetjening.

- Holdes vaek fra ild.

- Batteriet ma ikke afmonteres eller oplades.
- Undg at kortslutte batteriet.

- Var opmarksom pi polariteten, nir du
skifter batterier.



KASUTUSJUHEND
SMART RGB+W LED
koos IR-puldiga

Uldine teave

- Tostemperatuur: -5 - 40°C.
See lamp  sobib

timmitavates vooluahelates.

- Kasutamine ainult siseruumides.

- Kasutage ainult kuivades kohtades.
Lampi tuleb juhtida kaasasoleva

kaugjuhtimispuldiga.

- Hoida eemal tulest.

- rge demonteerige ega laadige akut.

- Arge sulgege akut lishisesse.

kasutamiseks

BENUTZERHANDBUCH
SMART RGB+W LED
mit IR-Fernbedienung

Allgemeine Informationen

- Betriebstemperatur: -5 - 40°C.

- Diese Lampe ist fir den Einsatz in
dimmbaren Schaltkreisen geeignet.

- Nur fiir Innenriume geeignet.

- Nur in trockenen R&umen verwenden.

- Die Lampe muss mit der mitgelieferten
Fernbedienung gesteuert werden.

- Von Feuer fernhalten.

- Die Batterie darf nicht zerlegt oder
aufgeladen werden.

KAYTTAJAN KASIKIRIA
SMART RGB+W LED
IR-kaukosdatimelld

Yleisia tietoja

- Kayttolampatila: -5 - 40°C.

- Timi lamppu soveltuu kaytettsvaksi
issé virtapiireissa.

yttoon.

- Kayttd vain kuivissa tiloissa.

- Valaisinta on ohjattava
toimitetulla kaukosaatimells.

- Pids poissa tulen ulottuvilta.
pura tai lataa akkua.
kosulje akkua.

mukana
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BRUKERHANDBOK
SMART RGB+W LED
med IR-fjernkontroll

Generell informasjon

- Driftstemperatur: -5 - 40 °C.
- Denne lampen er egnet for bruk i dimbare
kretser.

- Kuninnenders bruk.

- M3 kun brukes pa torre steder.

- Lampen m3 styres med den medfolgende
fiernkontrollen.

- Holdes borte fraild.

- Ikke demonter eller lad batteriet.
- lkke kortslutt batteriet.

Patareide  vahetamisel  pddrake - SchlieBen Sie die Batterie nicht kurz. - Huomioi napai: paristoa =r nar du
téhelepanu polaarsusele. - Achten Sie beim Batteriewechsel auf die skifter batterier.
Polaritat.
MANUAL PER PERDORIM
SMART RGB+W LED
me telekomandé IR
Informacione té pérgjithshme
- Temperatura e funksionimit: -5 - 40°C.
- Kjo Wlambé &éshté e pérshtatshme pér t'u
pérdorur né qarget e zbehté.
- Vetém pér pérdorim té brendshém.
- Pérdoreni vetém né vende té thata.
- Llamba duhet té kontrollohet me
telekomandén e dhéné.
- Mbajeni larg zjarrit.
- Mos e cmontoni ose karikoni batering.
- Mos e lidhni bateriné me qark té shkurtér.
- Kushtojini vémendje polaritetit kur
ndérroni baterité.
Functions (GB) Funktionen (DE) Funkcidk (HU) Funkce (CZ)
1 ) . . PR Zvy3enijasu
Brightness up Helligkeit auf Fényerd novelése
2. , Y , Snizenijasu
Brightness down Helligkeit ab Fényerd csokkentése .
3 ReZim teplé bilé barvy
’ Warm white (2700K) Warmweil (2700K) Meglegfehér mdd (2700K) (2700K)
Off Aus Bekapcsolas Zapnuti
5. On Ein Kikapcsolds Vypnuti
Random color changing Zufélliges Farbwechsel mit  |Véletlenszer(i szinvdltakozas |Nahodna zména barvy s
6. with flash mode Blinker-Modus villogassal blikanim
7. X . ) Y, , |Ndhodnd zména barev
Random color changing Zufélliges Farbwechsel Véletlenszer( szinvaltakozas
Véletlenszer( szinvaltakozas L
8. X L Plynuld zména barev
Smooth color changing Sanfter Farbwechsel szindtmenettel
9 Sequenced color changing |Sequenzierter Farbwechsel [Statikus szinek véltakozasa < Jména b
X (1-15) (1-15) (1-15) Postupnd zména barvy (1-15)
10-24. (Static colors Statische Farben Statikus szinek Statické barvy




avide P>

Funcbes (PT) Funkcijos (LT) Functii (RO) Funkcie (SK) Funkcije (HR)
Control luminozitate - . s .
1. |Aumento de luminosidade [Ry$kumo didinimas (up) Zvy3enie jasu Povecavanje svjetlosti
sus (up
Diminui¢do de . .. . Control luminozitate-|_ ,, . . o .
2. Lo Ryskumo mazinimas . Znizenie jasu Smanjivanje svjetlosti
luminosidade jos (down)
< Lumina calda - ReZim teplej bielej iieli rezi
3. |Branco quente (2700K)  |Silta balta $viesa (2700K) pie) L Toplo bijeli rezim rada
(2700K) farby (2700K) (2700K)
4. |Off 1Sjungta Oprit(Off) Zapinaé Uklju¢ivanje
5. |On Jljungta Pornit(On) Vypinad Iskljucivanje
6 Mudanca de cor aleatéria|Atsitiktinis spalvos Schimbarea aleatorie |Nahodnd zmena farby s| Sluéajna promjena boja uz
" |com modo flash keitimas blykstés rezimu |a culorii cu modul blit [blikanim bljeskanje
Mudanga de cor Atsitiktinis spalvos schimbarea aleatorie . . .
7. . C . P - Néhodna zmena farieb | Slu€ajna promjena boja
aleatdria keitimas aculorii
estompare inceata &ai i i
8. |Mudanca de corsuave [Sklandziai keitiasi spalva P Hladka zmena farby Slu¢ajna promjena boja s
culoare neteda prijelazom boja
9 Mudanga sequencial de |Sekvencinis spalvos Schimbare de culoare [Postupna zmena farby | Promjena staticnih boja
" |cores (1-15) pokytis (1-15) secventiati (1-15) (1-15) (1-15)
10-24.|Cores estaticas nuolatinis spalvos pokytis |Culori statice Statické farby 24 Staticne boje
Funkcije (SI) OyHkumje (SRB) Funkcje (PL) Aertoupyieg (GR) Funzioni (IT)
1. Povecanje pozornosti BpaxTHecc yn Zwigkszanie jasnosci Avaaduion Aumento della luminosita
2. Zmanjsanje svetlosti Cmatbetbe 0CBeT/beHOCTH Jasnos¢ w dét DwtevotnTa TtPog Ta kdtw|Riduzione della luminosita
3. Topla bela (2700K) Tonna 6ena (2700K) Ciepta biel (2700K) Ogppd Aeukod (2700K) Bianco caldo (2700K)
4, Izklopljeno Odpd Wyt. ATtevepyoTroinon Spento
5. Vklopljeno OH Wt. Evepyo Acceso
6 Naklju¢no spreminjanje | Hacymununa npomena 60jey | Losowa zmiana koloréw z | Tuxaia aAayr xpwpatog |Cambio colore casuale con
" | barv z na¢inom bliskavice pexumy 6auua trybem lampy btyskowej He Nertoupyia gAag modalita flash
7. Nakl]ucnobsap;\r,emm]an]e HacymnuHa npomeHa 6oje  |Losowa zmiana koloréw| Tuxaia ahayn xpwpatog | Cambio colore casuale
8. | Gladko spreminjanje barv MMatka npomeHa 6oje Ptynna zmiana koloréw [ OpaAi aMayn xpwHatog Cambio colore fluido
9 Zaporedno spreminjanje Pepocnen npomere 6oje Sekwencyjna zmiana Aadoyikry alayn Cambio colore in
: barv (1-15) (1-15) koloréw (1-15) Xpwpatog (1-15) sequenza (1-15)
10-24. Staticne barve Cratnuke 60oje Statyczne kolory STatikd xpwpata Colori statici
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Funciones (ES)

Fonctions (FR)

Oynkumn (BG)

Functies (NL)

Funkcijas (LV)

Augmentation de la

1. Aumentar brillo S e M3puraHe Harope Helderheid omhoog Izcelt uz augsu
luminosité
2. Bajar brillo Baisse de la luminosité |HamanasaHe Ha apkocttal  Helderheid omlaag Spilgtuma samazinasana
3. Blanco célido (2700K) Blanc chaud (2700K) Tonno 6ano (2700K) Warm wit (2700K) Silti balta (2700K)
4. Apagado Désactivé M3kntoyeHo Uit Izslégts
5. Encendido Activé BknioueHo Op leslégts
Cambio de color aleatorio | Changement de couleur Cryuaiita cmAna Ha Willekeurige Izlases krasu maina ar
6. P LBeTOBeTe C PeXUM Ha kleurverandering met . oy
con flash aléatoire avec le mode flash ceeTkaBuLA flitsmodus zibspuldzes rezZimu
7. | Cambio de color aleatorio Changemc::-nt qe couleur Cryaiina npomAKa Ha Wlllel(eung§ Izlases krasu maina
aléatoire uBeta kleurverandering .
8. Cambio de color suave Changement de couleur en |  [naBHa npomsaHa Ha Gelijkmatig kleuren Vienmériga krasu maina
douceur useTa veranderen .
9 Cambio de color Changement de couleur | MocneposatenHa cmAHa Opeenvolgende Seciga krasu maina (1-15)
: secuenciado (1-15) séquentiel (1-15) Ha usetosete (1-15) | kleurwisselingen (1-15) 8 .
10-24. Colores estaticos Couleurs statiques CraTnyHmn UeToBe Statische kleuren Statiskas krasas
Funktioner (DK) Funktsioonid (EST) Funktioner (SE) Toiminnot (FI) Funksjoner (NO)
1. Lysstyrke op Toimetulek iilespoole Ljusstyrka upp Tuodaan ylos Lysstyrke opp
2. Lysstyrke ned Heledus alla Sénka ljusstyrkan Kirkkaus alas Lysstyrke ned
3. Varm hvid (2700K) Soe valge (2700K) Varmvit (2700K) La’“”("z’;‘égll'z)"‘"e” Varm hvit (2700K)
4. Fra Off Av Pois paalta Av
5. Taendt On P& Paalla P&
Tilfeeldig farveskift med | Juhuslik varvimuutus koos . Slumpmassig Satunnainen varinvaihto | Tilfeldig fargeendring med
. - PR fargf . S
6. flash-tilstand vilklambi reziimiga e °gﬁ,?ﬂ;‘"§ med salamatilassa blitsmodus
g
7. Tilfeeldig farveskift Juhuslik varvimuutus fﬁlunlp[nass'lg Satunnainen varinvaihto | Tilfeldig fargeendring
argforandring
8. Jeevn farveskift Sujuv vérvimuutus Jamn fargférandring Tasainen varinvaihto Jevn fargeendring
9 Sekventielt farveskift Jarjestatud varvivahetus [ Sekventiell fargvéxling| Jaksotettu vdrinvaihto | Sekvensiell fargeskifting
: (1-15) (1-15) (1-15) (1-15) (1-15)
10-24. Statiske farver Staatilised varvid Statiska farger Staattiset varit Statiske farger

Funksionet (AL)

1. 2. 4. 5 6. 7 8. 9. 10-24.
Ndryshimi i Lo
.+ | Ebardhée rastésishém i| Ndryshimi i . | Ndryshimi
L. .| Shkélqimi . . . P ... .| Ndryshimii | renditjes sé . .
Ngritja e larté ulet ngrohté Joaktiv Aktiv ngjyrés me [rastésishém i eté ingivrés|  neivrave Ngjyra statike|
(2700K) modalitetine|  ngjyrés q )y eIy
blicit (1-15)
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For technical or warranty
support, please contact the
authorised representative:

Bramcke GmbH
52353 Diiren

An Gut Nazareth 18A
Germany
www.bramcke.de



